Fundusze Unia Europejska
Europejskie Rzeczpospolita E P A R P Europejski Fundusz
Inteligentny Rozwéj - Polska Grupa PFR Rozwoju Regionalnego

Nowa Sél, 24.03.2020 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

W zwigzku z wszczetym przez Spotke OVOPOL postepowaniem numer 6/2020 dla
projektu pt. “Wdrozenie wynikéw prac B+R w ramach innowacyjnej linii
technologicznej celem uruchomienia produkcji nowych wyrobéw w sektorze
przetwdrstwa jaj kurzych” (nr umowy o dofinansowanie: POIR.03.02.01-08-
0004/18)”, niniejszym informujemy o pytaniach dotyczacych specyfikacji
technicznej.

Pytanie nr 1

Jaki typ suszarni przewidziano w projekcie?

Odpowiedzi do pytania nr 1

Zamawiajqcy dopuszcza dowolno$¢ w doborze suszarni skorup jaj kurzych przy
zachowaniu parametrow suszarni opisanych w specyfikacji technicznej.

Pytanie nr 2
Jakie sg parametry wejsciowe produktu:
a. Wilgotnos$¢ wstepna
b. Rozdrobnienie
Odpowiedzi do pytania nr 2
a. Wilgotnosc¢: 16-21%
b. Rozdrobnienie: skorupy na wyjsciu z rozdrabniacza fi 5-10 mm

Pytanie nr 3

Wydajnos¢ suszarni- czy to jest wydajnosc dotyczaca suchego produktu?
Odpowiedzi do pytania nr 3

Specyfikacja techniczna Pkt. 5. Dotyczy rozdrobnionych mokrych skorup.
Specyfikacja techniczna Pkt. 6. Dotyczy wysuszonych skorup.

Pytanie nr 4

Uktad filtracji - jaki uktad filtracji, co ma byc¢ odfiltrowane z powietrza i w jakiej
klasie?

Odpowiedzi do pytania nr 4

Filtracja powietrza pobranego z zewnqtrz - filtry klasy F3.
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Pytanie nr 5

Podktad projektowy DWG z zaznaczeniem drég komunikacyjnych wymienionych w
pkt 40 - prosimy o przestanie

Odpowiedzi do pytanianr 5

Zatgcznik - Pytania do zapytania ofertowego nr 6

Pytanie nr 6

Schemat technologiczny z opisem procesu - prosze o przestanie schematu
pokazujacego potaczenia urzadzen wchodzacych w sktad instalacji, wraz z opisem
stownym procesu.

Odpowiedzi do pytania nr 6

Projekt technologiczny po stronie oferenta. Na planie zaznaczono obszar instalacji
linii przerobu skorup. Szczegdtowe rozmieszczenie oraz potgczenie maszyn i
urzgdzen uzaleznione jest od rozwigzania jakim dysponuje dostawca.

Pytanie nr 7

Transport pneumatyczny - prosze o wyjasnienie réznic w wydajnosci suszarni i
transportu pneumatycznego.

Odpowiedzi do pytania nr 7

Podana w specyfikacji wydajnos¢ suszarni to >1700kg/h przy optymalnej pracy
urzgdzenia (wydajnos¢ rzeczywista). Transport pneumatyczny powinien by¢
dostosowany do wydajnosci ofertowanej suszarni uwzgledniajgc maksymalng
wydajnos¢ pracy suszarni.

Pytanie nr 8

W zapytaniu zawarto uwage o ,suszarni przystosowanej do pracy na zewnatrz” , a
na zatgczonym rysunku, ma by¢ w pomieszczeniu 27. Prosimy o wyjasnienie.
Odpowiedzi do pytania nr 8

Preferowane jest umieszczenie suszarni wewngtrz budynku ze wzgledu na ochrone
przed zanieczyszczeniami. Istnieje jednak mozliwos¢ montazu suszarni za
zewngtrz budynku zachowujgc wymagania w zakresie przetwdrstwa ubocznych
produktéw pochodzenia zwierzecego.

Powyzsze odpowiedzi nie powoduja zmiany terminu skiadania ofert.

Z powazaniem,

PRO
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